Dress Code Survey Data



| agree with the current dress code for

students.

1200 j
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0 /—__ P 4
Yes No Other Respondents

B Students 144 78.2 1.3 708
B Parents/Guardians|  49.87 40 10.3 1001
o Communty 474 40.1 119 135
W FSCD Staff 47.6 40.9 11.6 328




The dress code for students needs to be
updated, changed, or adjusted.

1000 (

800

600 |

400 ¢

200 ¥

0
Yes No Other Respondents

B Students 91.8 8.5 691
W Parents/Guardians 61.5 38.7 980
% Communty 63.6 36.4 132
W FSCD Staff 61.1 39.3 321




The dress code for students should be left as

it currentlyis.

1000

800

600

100 V

00 ¥

0 ¢
Yes No Other Respondents

B Students 10.8 89.2 0
B Parents/Guardians 46.6 534 0 966
% Communty 46.2 53.8 0 130
B FSCD Staff 44,5 55.5 0 317




My student(s) understand what the
requirements are under the current dress

code.

1200 4

1000 ¢

800

600 |

400 ¢

200 |

0 ARy Ay AR
Yes No Other Respondents

m Students 87.7 6.4 59 707
B Parents/Guardians 94.1 2.8 3.1 1004
® Communty 77.6 3.7 18.7 134
W FSCD Staff 73.8 13.1 i1 | 328




The current dress code is reasonable for

students.

1000 [

800

600

400

200

0 ¢
Yes No Other Respondents

B Students 21.1 64.5 8.4 102
B Parents/Guardians 63.2 30.1 6.7 999
% Communty 61.2 33.6 ¥, 134
B FSCD Staff 65.6 26.6 1.1 323




The current dress code is too strict for

students.
1000
800
600 1
1200 |
200 ¥
0 F
Yes No Other Respondents
B Students 74.6 254 0 684
B Parents/Guardians 379 62.1 0 978
% Communty 38.2 61.8 0 131
B FSCD Staff 28.2 /1.8 0 316




The current dress code is enforceable by

staff.

1000

800

600

1200 |

200 ¥

0 F
Yes No Other Respondents

B Students 66.7 333 0 669
B Parents/Guardians 71.5 22.5 0 942
% Communty 154 24.6 0 126
B FSCD Staff 67.6 324 0 315




The current dress code has simplified our
morning routine by reducing debates about

clothing choice.
1200 4
1000 |~
800 |
600 |
400 |
200 1
0 F
Yes No Other Respondents
W Students 2953 60.9 13.9 700
B Parents/Guardians 54.9 34 11.2 1007
% Communty 45.2 333 215 135
W FSCD Staff 47.6 36.3 16.1 328




Standardized dress contributes to improved

classroom behavior.
1200 (
1000
800 |,
600 |,
100
200 V.
0 F
Yes No Other Respondents
W Students 6.6 13.1 20.3 698
B Parents/Guardians 323 379 29.8 1006
% Communty 36.3 40.7 23 135
B FSCD Staff 38 36.8 25.2 326




Standardized dress contributes to self and

school pride.

1200 (,

1000 j

800 /

600 %

400

200 1)y am—

0
Yes No Other | Respondents

W Students 124 68.8 18.8 701
B Parents/Guardians 376 39.1 233 1004
% Communty 44 40.3 157 134
W FSCD Staff 454 33.7 20.9 326




Standardized dress code promotes respect for and

between students

1200 4

1000 4

800 1

600 4

100 |

200 4

a— =y
0
Yes No Other Respondents

W Students 12.5 70.7 16.8 702
M Parents/Guardians 39.2 38.1 227 1001
® Communty 44.4 41.5 14.1 135
W FSCD Staff 438 34.7 215 329




1000
900
800
700
600
500
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200
100

The dress code should be changed to allow students

to wear school-based t-shirts every day.

NN NN NN NN NN

Yes No Other Respondents

B Students

62.3 20.7 17 437

B Parents/Guardians

47.2 37.6 15.2 993

B Communty

48.1 34.8 17 135

B FSCD Staff

53.4 35.7 11 328




Purchasing clothing for school is less expensive
over-all in my household using the current dress
code as compared to purchasing school clothing

that does not adhere to the dress code.

1200 -~

1000 ol

800 o

600 -

400 <

200 -

0
Yes No Other Respondents

B Students 17.1 57.3 25.6 702
B Parents/Guardians 45 38.2 16.8 1004
® Communty 46.6 36.1 17.3 133
W FSCD Staff 439 26.7 294 326




In my household, and/or among others | know,
we pass clothing among children which saves

money.
1000 ¢
900 ¢
/
800 %
700 /
600 /
500
4
400 %
300
200 ¢
/
100
0
Yes No Other Respondents
B Students 31.2 48.6 20.2 701
W Parents/Guardians 45.4 321 22.5 1000
» Communty 50 20.9 29.1 134
W FSCD Staff 28 26.2 45.8 325




